
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:00, no Gabinete do Prefeito, do município, AQUIDAUANA, Estado MS, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Isabel de Paula Costa representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adenir Maria Costa - Associa? Comercial Acea
Claudiomiro Eloi - Sindicato dos Servidores da Prefeitura de Aquidauana
D?o Marques Silva - Funasa
Fauzi Muhamad Abdul - Prefeitura Municipal de Aquidauana
Fl?o Gomes da Silva Filho - Detran-Ag?ia Regional de Aquidauana
Francisco Roberto Rossi - Prefeitura Municipal
Francisco Tavares da C?ra - Simted
luiz Alberto Romualdo - Sanesul
Maria Solidade Cristov?Silva - Escola Municipal Erso Gomes
Robson Dirceu de Deus Flores - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Aquidauana
Rodrigo Leite Cruz - Sindicato dos Servidores de Aquidauana
Silvana Lopes - Ger?ia Municipal de Gradua?
Simone Rodrigues Pereira Corr? - AGRAER
Valdomiro F?x dos Santos - ECT- Empresa Brasileira de Correios e Tel?afos
Vera Maria Artigas dos Reis - Escola Estadual Candido Mariano

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AQUIDAUANA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
       
    Esclarecimento do IBGE sobre a dificuldade  de identificar ruas, pois muitas delas não tem nome. O representante do Sind. Trab. Rurais e o Prefeito,
falaram sobre novos assentamentos rurais existentes.       

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: O Prefeito irá agilizar a divulgação junto aos órgãos de imprensa local
Apoio de líderes local: Os representantes de órgão presentes  darão apoio na divulgação.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico:    Duas salas cedidas pela prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc):     sim na quantidade de   ( 9 ) cada
Comunicação (telefone, banda larga, fax):      sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: As instituições presentes, inclusive a Prefeitura irá  verificar a possibilidade  de ceder espaço.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): As instituições presentes, inclusive a Prefeitura  irá  verificar a possibilidade  de ceder espaço

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
       
       Participaram desta reunião várias entidades, inclusive o Prefeito, que não participou da 1ª reunião.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
       
       Recenseamento em aldeias indígenas, onde a FUNASA e agentes de saúde se colocaram a disposição para ajudar na coleta. O Sr. Prefeito municipal
manifestou grande Interesse em participar ativamente, pois acredita que tem população superior que  está  sendo prejudicada pelo FPM (Prefeito).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
        UFMS - CEUA; Câmara Municipal. Polícia Florestal; Paróquia católica;Rádio FM América; Igreja do Evangelho Quadrangular; jornal O Pantaneiro; Jornal
Notícias do Estado; Sindicato Rural Patronal; SEMA; IAGRO; Conselho Municipal de Bairros. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


